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La Fédération acadienne de la Nouvelle-Écosse est à la recherche d’une personne dynamique pour combler le poste de présidence de l’organisme.  La personne idéale devra correspondre au profil de compétences suivant :

Compétences acquises : 
· Capacité démontrée d’agir en tant que porte-parole d’un groupe représentant un segment important de l’Acadie de la Nouvelle-Écosse;
· Capacité démontrée d’exercer un leadership de type rassembleur;
· Capacité démontrée de travailler avec une équipe d’employés permanents au sein d’organismes à but non lucratif;
· Engagement démontré envers le développement de l’Acadie de la Nouvelle-Écosse;
· Excellente connaissance du rôle de la Fédération acadienne de la Nouvelle-Écosse et engagement démontré envers la vision, la mission et les buts de l’organisme;
· Excellente capacité de communication et capable de s’exprimer couramment dans les deux langues officielles;
· Capacité d’intervention auprès des politiciens de divers partis politiques afin de représenter adéquatement les besoins de l’Acadie de la Nouvelle-Écosse;
· Sens politique reconnu, bon sens de la stratégie et bonne capacité d’analyse;
· Bonne connaissance du développement des communautés francophones et acadienne du Canada et des enjeux auxquels ces communautés font face;
· Bonne connaissance des rôles et des responsabilités d’un conseil d’administration.

Éléments à retenir :
· La fonction de présidence exige une bonne flexibilité puisque les horaires de travail peuvent fluctuer;
· La présidence est appelée à se déplacer de façon régulière dans la province et au pays, dans le cadre de réunions de la FCFA et de la SNA;
· La présidence agit à titre de présidence du Bureau de direction et du Conseil provincial des membres et, à cet effet, préside diverses rencontres;
· La présidence est appuyée par un secrétariat permanent et travaille de très près avec la direction générale de l’organisme.

Les personnes intéressées doivent remplir le formulaire qui se trouve sur le site de la FANE https://www.acadiene.ca/  et fournir une petite biographie.  La date limite pour soumettre votre candidature est le 10 octobre 2025 à 17 h à l’adresse courriel suivante : administration@federationacadienne.ca 

Pour plus d’information : Emmanuel Nahimana : (902) 433-0065
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