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La Fédération acadienne de la Nouvelle-Écosse est à la recherche de quatre personnes dynamiques pour combler des poste d’administrateurs/administratrice au sein du CA de l’organisme.  Les personnes idéales devront correspondre au profil de compétences suivant :

Compétences acquises : 
· Avoir une certaine connaissance dans l’une de ces disciplines, soit la comptabilité, les finances, les OBNL, le droit et la justice, la gouvernance, la planification stratégique, la gestion, les ressources humaines, la communication, le marketing, les relations gouvernementales, etc.;
· Capacité démontrée de travailler avec une équipe au sein d’un conseil d’administration et dans des comités;
· Engagement démontré envers le développement de l’Acadie de la Nouvelle-Écosse;
· Excellente connaissance du rôle de la Fédération acadienne de la Nouvelle-Écosse et engagement démontré envers la vision, la mission et les buts de l’organisme;
· Bonne connaissance du développement de la communauté acadienne et francophone de la Nouvelle-Écosse et des enjeux auxquels cette communauté fait face;
· Bonne connaissance des rôles et des responsabilités d’un conseil d’administration.



Les personnes intéressées doivent remplir le formulaire qui se trouve sur le site de la FANE https://www.acadiene.ca/  et fournir une petite biographie.  La date limite pour soumettre votre candidature est le 10 octobre 2025 à 17 h à l’adresse courriel suivante : administration@federationacadienne.ca 

Pour plus d’information : 
Emmanuel Nahimana
administration@federationacadienne.ca
(902) 433-0065

Fédération acadienne de la Nouvelle-Écosse
54, rue Queen
Dartmouth (Nouvelle-Écosse)
B2Y 1G3
www.acadiene.ca
image1.png
FANE

Fédération acadienne
de la Nouvelle-Ecosse




